
39. MEMORIJAL „ČIKA DUŠKO JOVANOVIĆ“ – TAKMIČENJE U 
ORIJENTIRINGU 

 
Takmičenje koje se održava u čast velikog pregaoca na razvoju sportskog 

vaspitanja i kulture u zemlji, 39. memorijal s njegovim imenom – „Čika Duško 
Jovanović“ održan je ove godine pod nepovoljnim uslovima zbog pandemije izazvane 
Covidom-19. Preduzevši neophodna prilagođavanja, organizator PSK „Pobeda“ nije 
prekinuo tradiciju. Dvodnevno takmičenje bodovalo se za Prvenstvo Srbije u sprint 
štafetama (prvi dan), te za svetsku rang listu i Orijentiring ligu Srbije (drugi dan), i 
dalo je svoje pobednike.  
 

Prvi dan takmičenja održan je u naselju Braća Jerković u Beogradu. Trka se 
bodovala za Prvenstvo Srbije u sprint štafetama. Trku je uspešno završilo 56 štafeta od 
ukupno 70 prijavljenih, iz 12 orijentiring i planinarskih sportskih klubova dok 14 nije 
startovalo. Štafete mlađih i starijih pionira, kadeta, juniora, mlađih i starijih veterana bile su 
dvočlane, dok su seniorske štafete bile su tročlane. Najbolji su bili: Iva Purić i Filip Tančev, 
Janjić Sofija i Antonio Damnjanović, Senka Ranković i Nemanja Vasiljević, Natalija Tatić i 
Mihailo Glamočlija, Irina Juhas i Dejan Palamarević, Mirela i Srđan Marković, a najbolja 
seniorska štafeta iz PSK „Pobeda“: Dušan Marković, Robin i Dejan Nikolić. 

Medalje su podeljene bez svečane ceremonije, iz zdravstveno-bezbednosnih razloga i 
zbog izbegavanja okupljanja.  
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Drugi dan takmičenja održan je na terenima farme Bela Reka kod Despotovca. 

Trka se bodovala za svetsku rang listu i za Orijentiring ligu Srbije. 
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Rano novembarsko jutro nije obećavalo sunce. Ipak nas je obradovalo na samom 
početku trke i bilo sa nama sve do odlaska iz šume.  

Na stazi je bilo 127 takmičara od ukupno 149 prijavljenih, iz 10 orijentiring i 
planinarskih sportskih klubova. Takmičari koji su završavali trku, dolazili su umorni ali i 
nasmejani. Zadovoljstvo posle lepe trke je ogromno. Tehnički zahtevne staze srednjih 
distanci bile su vrlo izazovne i inspirativne. 

Najbolji u mlađim kategorijama bili su takmičari iz klubova „Pobeda“, „Čelik“, 
„Stražilovo“, „Jasenica“, „Magic Map“ i DIF, a u elitnim kategorijama najbolji su bili: Sava 
Lazić iz kluba „Paraćin“, Dušan Marković iz „Pobede“, Željko Ćorić iz „Čelika“, Dragana 
Dokmanović „Magic Map“, Marija Kovačević „Jasenica“ i Slađana Perać iz kluba DIF.  

I ovog puta medalje su podeljene pobednicima bez ceremonije proglašenja. 
 

Ovaj orijentiring vikend ulepšao nam je skori kraj sezone takmičenja.  
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